
 

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE NV £90 

A rich full flavoured champagne with good bottle age – a little special!

VEUVE CLICQUOT BRUT YELLOW LABEL £90

Powerful and complex the Veuve Clicquot Brut Yellow Label ensures continuity of 

the house style and offers an “aromatic” rare brand remembered for many years.

TAITTINGER BRUT RESERVE NV £75 

A careful blend of twenty five different ‘Crus’ and ageing of between  

3 and 4 years go into making this delicate and elegant champagne.

BARON FUENTE BRUT GRANDE RESERVE NV £70 

Family owned this delicious champagne is a fresh,  

lively and elegant wine.

By the Glass - 125ml £14

DOM PERIGNON BRUT £250  

From the House of Moet. Elegant, oozing finesse & delicately 

balanced. Simply the best Champagne in the World.

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT £450

Classic Vintage Champagne. Rich, full in flavour  

with great elegance & style. It cannot be bettered.

C H A M P A G N E

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

Tag us in your experience on social media @cavecanterbury.   Ask to see our cocktail menu.

R O S É

TAITTINGER PRESTIGE ROSÉ NV £90 
Delicate salmon pink in colour and the aromas of wild 

strawberries, this Prestige Rosé is soft and elegant.

LAURENT PERRIER CUVÉE ROSÉ £125 

The quintessential rosé, elegant sheer luxury.

CHAPEL DOWN BRUT ROSE £75
A delicate pale peach colour. Aromas of fresh strawberries 

and raspberries with background notes of toasty shortbread. 

It has a fine creamy mousse and a rich dry finish.

By the Glass - 125ml £12.50

S P A R K L I N G  W I N E S

CHAPEL DOWN VINTAGE RESERVE 2019 £85
A traditional blend of Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier 

and Pinot Blanc, aged for 18 months on lees. The hand harvested 

fruit is sourced primarily from our very own Kent vineyards.

By the Glass - 125ml £15

PROSECCO ‘EXTRA DRY’ FONTE £35 
Vibrant gold in colour with the aromas of green apple and summer 

flowers, this added with the flavours of citrus and pear, and the 

bubbles, fine, generous and elegant - a party in the making.

By the Glass - 125ml £7.50

VILLA SANDI ROSÉ, SPUMANTE ‘IL FRESCO’ NV £40 
Dry, fresh and zesty, this delicate rosé fizz has 

wonderful fruit and flowery flavours.

By the Glass - 125ml £8

CHAPEL DOWN BRUT NV £70
Chapel Down Brut NV is an elegant English sparkling wine with aromas 

of red apple, citrus fruits and freshly baked bread together with hints 

of strawberry and quince on the palate and fine persistent bubbles. 

By the Glass - 125ml £12

C H A M P A G N E  &  S P A R K L I N G



 

D R Y,  D E L I C A T E  &  E L E G A N T

WHISPERING ANGEL 2020 £55 

Stunning with everything we wish for in a glass of Provence rosé  

- crisp, clean and fresh with pronounced berry flavours balanced with 

the perfect level of acidity. Château D’Esclans has proved once again 

that Whispering Angel is the world’s benchmark for all rosés.

 SANCERRE ROSÉ ‘DOMAINE SAUTEREAU’ £50 

Family owned for 9 generations this very stylish rosé is pale pink in colour, 

lively aromas of strawberry and raspberries and flavours of fruits of the 

forest, this together with a long elegant finish, truly delicious.

SAINT MITRE ‘CUVÉE M’ 2019 PROVENCE ROSÉ 2020 £42 

Beautiful ‘Provence’ Rosé, pale pink in colour with elegant floral aromas 

 and the flavours of fresh strawberries and summer fruits, a classy wine.

By the Glass - 250ml £15  |  175ml £11.50

R E F R E S H I N G  &  F R U I T Y

CHAPEL DOWN ENGLISH ROSÉ £35 

Attractive notes of strawberry, raspberry, cherry and redcurrant 

define this wine leading to a crisp refreshing finish.

FRESCURA PINOT GRIGIO ROSÉ 2020 £32 

Coming from the beautiful hills outside Verona this delicious 

light rosé has an explosion of ripe summer berries.

By the Glass - 250ml £12.50  |  175ml  £9

R O S É  W I N E S

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

C R I S P,  L I G H T  &  Z E S T Y 

MEZZORA PINOT GRIGIO GARGANEGA 2020 £32 

The infamous must have ‘Italian’ wine, a basket of summer fruits.

By the Glass - 250ml £12.5  |  175ml  £9

WHITEHAVEN SAUVIGNON BLANC 2019/20 £40 

This quintessential ‘Marlborough’ wine has the intense aromas  

of passion fruit and gooseberry, fine acidity and perfect balance.

By the Glass -  250ml £14  |  175ml  £10.5

CHAPEL DOWN BACCHUS 2020 £40 

This bacchus has aromas of lime zest, apricot and floral notes. This is followed 

by a refreshing palate of juicy citrus and tropical fruit with a vibrant finish.

ROBERT OATLEY SIGNATURE CHARDONNAY 2018 £35 

From Australia’s elegant ‘Margaret River’ region, a bright mid-weight 

white peach scented wine with a creamy citrus elegance delivered from 

its short time in French oak barrels, best shared with friends.

PICPOUL 2019/20 ‘BARON DE BADASSIÈRE’ £35 

Pale lemon in colour with crisp apples and citrus on the nose,  

flavour of ripe yellow plum, greengage fruit, fresh and zippy

By the Glass - 250ml £13  |  175ml  £9.5

W H I T E  W I N E S

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

W H I T E  W I N E S

S T Y L I S H  &  A R O M A T I C

PLANALTO DOURO BRANCO 2019/20 £35 

From Portugal’s famous Douro valley, lemon-gold in colour, intense floral 

aromas, hints of tropical fruit and soft white peach, long and lasting . . .

2 AMIGOS ALBARINO 2020 £45 

Stylish ‘New’ Spain, white peach, apricot, citrus fruits and hints  

of jasmine, dry and lively with firm fresh acidity, delicious.

SANCERRE 2019/20 CÔTES DES EMBOUFFANTS £40 

Dry, fresh and well balanced, this full flavoured attractive 

and classic wine is a constant favourite.

By the Glass - 250ml £17 |  175ml £13.50

GAVI DI GAVI ‘VIGNETI LUGARARA’ 2019 £40 

Only the very best Cortese grapes are gently pressed; they see  

no oak thus creating a wine that has a great concentration 

of flavours and balanced acidity.

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC £65  

An elegant, concentrated palate reveals ripe, juicy stone fruit and lemongrass, 

supported by a lovely minerality. Bright, lifted citrus aromatics of kaffir lime 

and grapefruit abound, supported by ripe nectarine-like stone fruit notes.

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

W H I T E  W I N E S

R I C H ,  R O U N D E D  &  F U L L  F L A V O U R E D

POUILLY-FUISSE LOUIS LATOUR WHITE 2017/18 £80 

Clean, ripe bouquet of tropical fruit, classically structured, with a crisp dry finish.

CHABLIS PREMIER CRU ‘BEAUROY’ 2017/18 ALAIN GEOFFROY £70 

For those occasions when only the best will do, try this classic top of the 

range Chablis from family producer Alain Geoffroy.  The vineyard is located 

on a steep slope, catching the best of the sun and thus ripening the grapes 

early; this helps create this full bodied, elegant and distinctive wine.

CHÂTEAUNEUF DU PAPE BLANC 2016 DOMAINE DE NALYS £60 

Stylish, elegant and refined; this classic Rhône has lovely peach and 

citrus flavours with hints of white flowers worth the investment.

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

R E D  W I N E S

L I G H T  E A S Y  D R I N K I N G 

PRIMITIVO DI MANDURIA 2018 PASSO DE CARDINALE £40 

These native grapes are hand selected and picked, the result a wine  

that is intense ruby in colour with the aromas of wild black berries.

By the Glass - 250ml £14  |  175ml  £10.5

AÑUELA MERLOT 2018/19 ‘COLCHAGUA VALLEY’ 2019/20 £35 

This handpicked Merlot has the aromas of plum and fresh mulberries; it is soft and elegant.

By the Glass - 250ml £13  |  175ml  £9.5

TRES REYES TEMPRANILLO SYRAH 2017  

BODEGAS MUNOZ TOLEDO SINGLE ESTATE £35 

A classic blend of Tempranillo & Syrah, intense ruby red in colour, aromas of ripe  

red fruits with hints of vanilla and toasted nuts from its short time in barrel,  

round-soft and well balanced, the new Spain. 

M E D I U M  B O D I E D ,  S O F T  &  R O U N D E D

“CYCLES GLADIATOR” 2017 PINOT NOIR £40 

From California, a soft ripe medium-bodied wine with all the fragrance 

that good Pinot should have, delicious flavours of strawberries 

and ripe summer cherries and just a touch of oak.

SEPTIMA MALBEC 2018/19 MENDOZA £35 

Intense violet in colour with the flavour of sweet fruits – plums, blackberries 

and quince, soft tannins with a hint of vanilla from its time in oak.  

By the Glass - 250ml £12  |  175ml £9

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

DUAS QUINTAS TINTO 2017/18 ‘RAMOS PINTO’ £35 

From the steep slopes of the upper Douro this deep red wine has shades of 

violet, the aromas of forest fruit, blackberries and ripe cherry, smooth and 

expressive on the palate with a hint of vanilla from its time in French oak.

CHIANTI RUFINA ‘SELVAPIANA’ 2018/19 £35 

The property has been in the same family since 1827. Made with 95% 

Sangiovese – classic Tuscany, perfumes of ripe blackberry fruits and red 

cherry, ripe and juicy with a floral finish, a very elegant wine.

R I C H  &  F U L L - B O D I E D

POSSIBLE  PHILIP SHAW ‘THE IDIOT’ SHIRAZ 2018/19 £40 

Dark purple in colour, this cool climate Shiraz has a wonderful fragrant 

bouquet, generous juicy red fruits and vibrant blueberry, a touch of spice 

from time aged in older French oak, an idiot no a genius in its making!

CHARLES & CHARLES CABERNET SAUVIGNON  

& SYRAH 2017/18 ‘WASHINGTON STATE’ 2015/16 £40

Two of the most ‘wild winemakers’ come together to make this big robust 

fruit bomb. Black cherry, blackberry and savoury notes of tobacco, herbs and 

vanilla – great length and purity – elegant & refined (very un-American!)

RIOJA EL COTO DE IMAZ RESERVA 2015/16 £45

From one of the top Bodegas; great fruit and structure, stunning quality. 

By the Glass - 250ml £16  |  175ml  £12.5

OUTER LIMITS ‘BY MONTES’ WILD  SLOPES APALTA CGM 2017/18 £45

A melody of red fruit, plum and wild berries, notes of herb and a touch  

of liquorice and subtle hints of chocolate, smooth juicy and elegant – wow!

R E D  W I N E S

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

R E D  W I N E S

R I C H  &  F U L L - B O D I E D

THE CHOCOLATE BLOCK £60  

An opulent style with super-fine tannins and a luscious palate named for 

its distinctly chocolately notes. Made in very limited quantities.

CHÂTEAUNEUF DU PAPE ROUGE 2019 DOMAINE DE LA PRESIDENT £50 

A family property growing the classic Rhône grapes, predominantly Grenache, Syrah, 

Mouvedre and Cinsault . Combined they produce this big dark ruby wine, a fruit bomb of 

black cherry jam, well regarded by Robert Parker! Drink now or over the next 7 years.

‘A’ AMARONE 2017/18 £65 

From the hills of Verona made from ‘selected grapes’ this full bodied rich red wine 

has the aromas of ripe black cherry and plum with hints of fruitcake, well balanced 

with the flavour of cherry, vanilla and coffee and the finish is long and lingering.

BAROLO 2015/16 ‘LE ALBE’ £80 

The top Italian red from Piemonte, known as the ‘king’ of Italian red 

wines.  Ripe and forward, classic elegant style with delicate floral and 

summer fruit scents, spicy ripe tannins and wonderful balance.

ST EMILION GRAN CRU 2018 £80 

Aromas of crushed berry and mineral notes, complex, intense, 

ripe palate and silky long finish, “A real special wine”.

CHATEAU CASTLEBRUCK MARGAUX 2015 £95 

      In a brilliant robe with purple highlights, this Margaux offers a 

very fine nose, delicately woody with hints of red berries. The palate is 

rich and deep and offers a powerful finish with velvety tannins. This 

wine will be greatly appreciated with a beautiful cut of meat.

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

M A G N U M  B O T T L E S  1 . 5 L t

C H A M P A G N E 

TAITTINGER BRUT RESERVE  £160

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL  £160

LAURENT PERRIER ROSE  £250 

R O S E  W I N E

SAINT MITRE “CUVE” M PROVENCE  £70

WHISPERING ANGEL £110

R E D  W I N E

BAROLO BUSSIA, DARDI LE ROSE £195

CLOS DE LA CURE – SAINT-EMILION GRAND CRU  £140

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

D E S S E R T  W I N E S  &  P O R T

T O  F O L L O W 

ROYAL TOKAJI ‘LATE HARVEST’ 2017  

By the Glass - 100ml £7  |  Bottle 700ml - £30

Intense violet in colour with the flavour of sweet fruits – plums, blackberries 

and quince, soft tannins with a hint of vanilla from its time in oak. 

PETIT GUIRAUD ‘SAUTERNES’ 2016   

By the Glass - 100ml £10   |  Bottle 700ml - £40

The aromas and flavours of tropical fruit abound in this classic yet thoroughly 

fresh and modern Sauternes, well balanced with long lingering flavours.

RAMOS PINTO LBV 2013 ‘UNFILTERED’   

By the Glass - 100ml £10  |  Bottle 700ml - £60

This lodge founded in 1880 remains family owned, now by the Louis 

Roederer group. Vibrant deep purple in colour with an abundance 

of ripe fruit, smooth and ready for drinking now. 

TAYLOR’S QUINTA DE VARGELLAS 

By the Glass - 100ml £15   |  Bottle 700ml - £95 

Vintage Port from undeclared year, from Taylor’s best property/Quinta, 

ready for early drinking and a fraction of the price of a Vintage year. 

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.



 

S A K E

SAWANOTSURU DELUXE SAKE 

Bottle 300ml - £20

A clean tasting, slightly sweet drink. An astringent feeling complements its savoury 

flavour. It’s scent is slightly fruity and nutty, like a milder version of wine’s aroma.

SAWANOTSURU SAKE   

Bottle 180ml - £12

Full of rice flavour with a clean dry finish. Their sake is aimed 

to be consumed with an array of foods at a variety of serving 

temperatures from chilled to warm, so is very versatile.

AKASHI-TAI SHIRAUME UMESHU (PLUM) SAKE  

Bottle 500ml - £60

A luxurious plum liqueur made by preserving the fruit in premium sake, 

softening the spirit and enhancing the plum flavour. This is best served 

chilled on its own in summer, or with a little hot water in winter.

AKASHI-TAI GINJO YUZUSHU (CITRUS) SAKE 

Bottle 500ml - £60 

Akashi-Tai Yuzushu is made by macerating yuzu, a Japanese citrus fruit, in 

  A L L  W I N E S  C O N TA I N  S U L P H I T E S

    If you have any allergies please inform a member of staff. A 12.5% Discretionary service Charge will be 

added to your bill. Prices, vintages and availability are all subject to change. Tag us in your experience on 

social media @cavecanterbury.  Ask to see our cocktail menu.


